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НАЙВАЖЛИВІШЕ 
ПРО ГО «ІНСОРС»
Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» – неприбуткова громадська організація, 
що є платформою для розвитку та впровадження ініціатив, спрямованих 
на покращення якості життя мешканців сільських територій.

Офіційна дата заснування: 25 грудня 2015 року.

Місія: Покращення якості життя мешканців сільських територій через 
розвиток та підтримку місцевих ініціатив.

Цінності:

	▶ Взаємодопомога;
	▶ Колективне прийняття рішень;
	▶ Відкритість;
	▶ Відповідальність;
	▶ Толерантність;
	▶ Професійність;
	▶ Інноваційність;
	▶ Ефективність.

Принципи діяльності:

	▶ Партнерські засади;
	▶ Прозорість;
	▶ Відкритість;
	▶ Рівність участі кожного;
	▶ Професіоналізм;
	▶ Командний підхід у діяльності;
	▶ Ефективне використання 	  

       ресурсів.

Стратегічні напрямки діяльності:

	▶ сприяння соціально-економічному розвитку північної Тернопільщини;
	▶ підвищення громадської активності мешканців сільських громад;
	▶ розвиток туристичного та культурного потенціалу сільських територій.
	▶ робота з молоддю.
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Команда

Іванна Мрига
голова організації

Сергій 
Олексієвець

заступник голови 
організації

Тетяна Кодьман-
Мукомела

членкиня правління

Віктор Смоляк
фотограф, дизайнер

Оксана Олексієвець
івент менеджерка

Марія Макаревич
івент менеджерка

Ірина 
Вольшаницька
голова ревізійної 

комісії

Мар’яна Пархом’юк
членкиня ГО

Богдана Капіца
членкиня ГО

Марія Гіжицька
членкиня ГО
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ШКОЛА
«ЦИФРОВИЙ СВІТ, ЯК ВІН Є»
Річний проєкт, який мав реалізовуватися протягом 2020 року 
громадською організацією «Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» при 
співпраці з Шумською централізованою бібліотечною системою.

Проєкт спрямований на підвищення медіаграмотності серед населення 
Шумщини, покращення знань по захисту особистих даних, популяризації 
грамотності у соціальних мережах, дотриманню авторських прав тощо.

Протягом 2020 року було заплановано проведення 3 курсів для різних 
вікових груп по 10 занять:

•	 лютий-квітень – курс для молоді 14-18 років.

•	 травень-липень – курс для людей 18-60 років.

•	 серпень-жовтень – курс для людей срібного віку.

Кількість учасників одного курсу – 12 осіб. 

У зв’язку з пандемією COVID-19 проєкт призупинений. У 2020 році вдалося 
провести лише половину курсу для молоді 14-18 років. У разі покращення 
епідеміологічної ситуації реалізацію проєкту буде відновлено у 2021 році.
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ІНІЦІАТИВА 
«ПІДТРИМУЄМО СВОЇХ – 
КУПУЄМО В МІСЦЕВИХ»
Карантин змінив звичний стиль життя. Кожен, з одного боку, намагається 
зберегти своє життя та здоров’я, а з іншого – вчиться працювати в нових 
реаліях. Під прицілом опинився й місцевий малий та мікро бізнес, 
виробники сільськогосподарської продукції. 

З початком пандемії COVID-19 команда ГО «ІнСорс» закликає: якщо Вам 
треба щось купити чи замовити – купуйте у магазинах та у виробників з 
Шумщини, які продовжують працювати як в онлайні, так і в офлайні. Це не 
дасть зникнути малому бізнесу, допоможе йому втриматися на плаву та 
створить більш комфортні умови для населення.

Наша організація в перші дні карантину створила інтерактивну карту 
inshumsk.com.ua/map, яка поступово наповнюється контактами 
виробників, приватних підприємців, невеликих магазинів, що пропонують 
свої товари та послуги в межах Шумщини.

Варто зазначити, що дана ініціатива від ГО «ІнСорс» стала однією з 
переможців в конкурсі #ДолаємоCOVID19, який проводився з 3 квітня 
по 22 травня 2020 року в рамках інформаційної кампанії «Громадянське 
суспільство – це ти».
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СПІВПРАЦЯ З ІВАНІВСЬКОЮ ТГ 
ЩОДО ОСВІТИ ДОРОСЛИХ
Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» спільно з Іванівською громадою 
(Тернопільська область) стати учасниками проєкту з адвокації освіти 
дорослих, який впроваджує Громадська спілка «Українська асоціація 
освіти дорослих» в партнерстві з Представництвом DVV International в 
Україні.

До участі у даному проєкті було відібрано 8 партнерств об’єднаних 
територіальних громад та громадських організацій зі всієї України.

Метою проєкту є розроблення моделей комунікації між представниками 
недержавних організацій та органів місцевої влади для продовження 
реалізації в їх громадах адвокаційних кампаній із метою ухвалення на 
місцевому рівні документа у сфері освіти дорослих.

У результаті проведеної інформаційної кампанії розроблено Положення 
«Про впровадження та підтримку освіти дорослих в Іванівській об’єднаній 
територіальній громаді», яке затвердили на сесії Іванівської сільської ради 
у жовтні 2020 року.

Спільна робота ГО «ІнСорс» та Іванівської громади з розвитку освіти 
дорослих буде продовжена у 2021 році.
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ФОТОАЛЬБОМ «ШУМСЬКА 
ГРОМАДА. 36 ЧАСТИН ЦІЛОГО»
У травні 2020 року командою Центру розвитку ініціатив «ІнСорс» було 
видано та викладено у вільний доступ фотоальбом «Шумська громада: 36 
частин цілого».

Поштовхом до його створення став проєкт «Відеожурнал 
«Непротоптаними стежками Шумської громади», який реалізовувався 
громадською організацією «Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» у 2019 році.

Дане видання є другим та доповненим.

Ідея його створення належить команді ГО «ІнСорс». 

Фото на обкладинці та дизайн – Віктор Смоляк. 

Текст – Іванна Мрига. 

До розробки фотоальбому також долучилися: Сергій Олексієвець, Марія 
Макаревич, Оксана Олексієвець, Тетяна Кодьман-Мукомела. 

Друк видання став можливим за підтримки Шумського міського голови 
Володимира Плетюка.

Нагадаємо, що у 2018 році ГО «ІнСорс» створила фотоальбом «Шумська 
громада. Погляд крізь об’єктив», який був наповнений світлинами 
таких авторів: Віктор Смоляк, Аркадій Боярський, Альбіна Павлівець, 
Олександра Горбатюк, Ганна Чолинець, Василь Лук’янов, Анна Ткачук, 
Сніжана Паламар.
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ЩОРІЧНИЙ ВЕЛОПРОБІГ 
ЯК ТВОРЕННЯ МІСЦЕВОЇ 
ІДЕНТИЧНОСТІ
Велопробіг «У пошуку нових друзів» є щорічним традиційним заходом від 
ГО «ІнСорс», спрямованим на популяризацію активного дозвілля, розвиток 
велотуризму на Шумщині.

Цьогоріч він проводився вже в третє та був присвячений Дню Прапора та 
Дню Незалежності України.

Дистанція веломандрівки становила 18 кілометрів селами Шумської 
громади: Шумськ – Круголець – Кордишів – Мирове – Рохманів – Шумськ.

Веломандрівка складалася з декількох зупинок, під час яких учасники 
мали можливість познайомитися, поспілкуватися, відпочити та 
скористатися послугами професійного фотографа.

Подія зібрала не лише затятих місцевих велосипедистів, а також жителів 
інших районів та областей.

Так, серед учасників велопробігу були двоє представників Хмельницької 
області, які день перед тим заради участі в нашому велопробігу подолали 
понад 100 кілометрів на велосипедах. Були й ті, хто приїхав в місто Шумськ 
власним транспортом.

І хоча, цьогорічний велопробіг відбувся по скороченій програмі, це не 
завадило учасникам та організаторам весело провести разом час.
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ВІДКРИТИЙ КІНОТЕАТР 
Відкритий кінотеатр від ГО «ІнСорс» є ще одним традиційним заходом, 
який вже третій рік поспіль організовує Центр розвитку ініціатив 
«ІнСорс» і який щоразу збирає чимало шумчан та гостей міста.

ГО «ІнСорс» організовує кінопокази під відкритим небом у червні-
серпні кожного року в міському парку міста Шумськ та селах Шумської 
громади. У цьому році перший показ зібрав більше 100 глядачів, а кожен 
наступний кінопоказ – не менше 40 людей.

Фільми завжди транслювалися безкоштовно та без порушення 
авторських прав. 

На жаль, у 2020 році кількість кінопоказів була невеликою через 
пандемію COVID-19.
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JUNIOR TEAM
Одним з ключових напрямків діяльності команди ГО «ІнСорс» є робота 
з молоддю. 3 2019 року при Центрі розвитку ініціатив «ІнСорс» діє 
підлітковий осередок JUNIOR TEAM. Основна мета його діяльності – це 
розвиток громадської активності молоді 14-18 років.

Напрямки роботи JUNIOR TEAM:

•	 Організація масових молодіжних заходів.

•	 Популяризація активного дозвілля.

•	 Розвиток волонтерського руху.

•	 Розвиток творчого потенціалу членів Junior team.

•	 Реалізація творчих ініціатив підлітків через розробку, організацію і 
проведення заходів.

У 2020 році через пандемію COVID-19 діяльність підліткового осередку 
була менш активною і відбувалася в основному в онлайн-форматі. Для 
прикладу, кілька ініціатив від «джуніорів»:

	▶ Спецпроект «Небесна сотня – герої, яких не забути» (серія з 4 
відеороликів, присвячених пам’яті Небесної Сотні).

	▶ Благодійна акція від JUNIOR TEAM (для людей похилого віку Шумської 
та Великодедеркальської ТГ).

	▶ Святкування річниці створення Junior team.

	▶ Просвітницький челендж для інстаграм, організований через 
пандемію COVID-19.

	▶ Серія челенджів (наприклад, «розфарбуй карантин).

	▶ Місяць настільних ігор.
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«Стежа» є постійнодіючим проєктом від «Центр розвитку ініціатив 
«ІнСорс».

«Стежа» – це незалежний медіажурнал, який не має жодного 
територіального обмеження. В наш кадр потрапляє лише те, що актуальне 
сьогодні і залишиться цікавим завтра. Тут розповіді про актуальні події, 
неповторні місця та особливих людей. Особливий акцент в межах проєкту 
робиться на розкритті потенціалу невеликих населених пунктів та громад, 
їх туристичному, культурному та людському потенціалі.

«Стежа» – це лише цікаві відеосюжети, актуальні проморолики та сучасні 
інформаційні матеріали.

У 2021 році в межах проєкту Stezha, окрім іншого, було створено кілька 
тематичних циклів публікацій:

	▶ Цикл «Шумська громада в обличчях».

	▶ Цикл «Шумська громада з висоти пташиного польоту».

	▶ Онлайн-путівник «На стежі прекрасного».

	▶ Цикл відеосюжетів #СТЕЖА_ЛЮДИ.
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ПАРТНЕРСТВО В ДРУГОМУ КОМПОНЕНТІ  
«ШКОЛИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА» 

ДІЯЛЬНІСТЬ У СПІВПРАЦІ  
З ІНШИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ  
ТА ПРОГРАМАМИ

Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» став учасником Школи організацій з 
розвитку підприємництва: 2-й компонент «На варті інтересів бізнесу».

Школа розрахована на два роки. Протягом першого року учасники 
отримають нові знання та практичні інструменти роботи. Під час другого 
року програми (2021 рік) учасники працюватимуть над розробкою 
та реалізацією конкретних проєктів на місцевому рівні, які матимуть 
фінансову підтримку.

Таким чином, наша команда і Шумщина зокрема отримали унікальну 
можливість розвивати місцеве підприємництво та залучати реальну 
грантову підтримку для реалізації місцевих ініціатив.
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ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ Е-ПЕТИЦІЙ В 
ІВАНІВСЬКІЙ ТА МИКУЛИНЕЦЬКІЙ ТГ
Команда Центру розвитку ініціатив “ІнСорс” спільно з представниками 
Іванівської та Микулинецької об’єднаних територіальних громад 
Тернопільщини, а також активом місцевих молодіжних рад, працювали 
над створенням інформаційних відео, які просто та легко розповідатимуть 
жителям цих громад про електронні петиції та те, як їх використовувати.

У результаті цієї співпраці було створено 3 відеоролики – один для 
Микулинецької ОТГ та два для Іванівської ОТГ.
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ПРОЕКТ «Я – АВТОР СВОГО ЖИТТЯ»  
(МАРІЯ МАКАРЕВИЧ - АВТОР)

Команда Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» долучилася до реалізації 
проєкту «Я – автор свого життя», авторками якого є Марія Андріївна 
Макаревич, членкиня ГО «ІнСорс», та Наталія Ожибко, членкиня ПЛАТО.

Саме вони були одними з 40 молодіжних лідерів зі всієї України, що в 
серпні брали участь в онлайн-таборі Активних Громадян від British Council 
Ukraine та House of Europe. У результаті навчання Марія Макаревич та 
Наталія Ожибко, створили проєкт «Я – автор свого життя», який отримав 
фінансову підтримку організаторів.

Весь вересень у місті Шумськ та місті Львів тривали зйомки циклу з 5 
відеороликів про 10 талановитих, успішних та самодостатніх молодих 
людей – жителів Тернопільщини та Львівщини. Результати проєкту було 
презентовано у вересні і зараз створені відеоролики є у вільному доступі.

Проєкт «Я – автор свого життя» здійснювся в межах Табору Активних 
Громадян, який реалізується Британською Радою, NGO Youth Platform \ 
ГО «Молодіжна Платформа» і є частиною програми House of Europe, що 
фінансується Європейським Союзом.
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ВІКІМАРАФОН

Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» у лютому 2020 року приєднався до 
Вікімарафону-2020 і організував дві вікізустрічі: в місті Кременець та 
в місті Шумськ.

Тренер Віктор Смоляк на кожній вікізустрічі ділився практичними 
порадами з власного досвіду та консультував щодо проблемних моментів, 
з якими стикалися вікіпедисти-початківці.
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК

Команда Центру розвитку ініціатив «ІнСорс» у своїй поточній діяльності 
багато уваги приділяє своєму організаційному розвитку та заохочує 
професійний розвиток членів нашої команди.

На сьогодні вищим органом управління ГО «ІнСорс» є загальні збори. 
У структуру організації входить правління організації, ревізійна комісія 
та наглядова рада, а також підлітковий осередок «Junior team». У своїй 
щоденній діяльності наша команда керується не лише затвердженим 
Статутом організації, але й внутрішніми політиками, які регламентують 
більшість напрямків та аспектів нашої роботи.

Окрім цього, місія та стратегічні напрямки діяльності Центру розвитку 
ініціатив «ІнСорс» співвідносяться з затвердженими Генеральною 
Асамблеєю ООН 17 глобальними цілями сталого розвитку. 

Для нашої організації найбільш ключовими є такі цілі: Ціль № 4: Якісна 
освіта, Ціль № 8: Гідна праця та економічне зростання, Ціль 11. Сталий 
розвиток міст та громад, Ціль № 16: Мир, справедливість та сильні 
інституції, Ціль 17. Партнерство заради сталого розвитку.

У 2020 році командою ГО «ІнСорс» налагоджено роботу організації в 
онлайні та запроваджено систему електронного документообігу, окрім 
цього розроблено та затверджено Загальними зборами ряд важливих 
внутрішніх документів:

	▶ Органограму ГО «ІнСорс».

	▶ Положення про діяльність волонтерів.

	▶ Положення про діяльність правління ГО «ІнСорс».

	▶ Положення про документообіг ГО «ІнСорс».
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ФІНАНСИ

Членські внески – 5 %

Грантові надходження 
та програмна діяльність –  15%

Благодійна допомога – 80%
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ПІСЛЯМОВА
Підсумовуючи рік, що минає, варто зазначити, що 2020 став роком 
викликів, переосмислень та трансформацій.

З одного боку, він зруйнував багато планів та задумів, з іншого – спонукав 
кожного змінюватися, наполегливо шукати нові можливості та не боятися 
приймати креативні, сміливі та неочікувані рішення.

Для Центру розвитку ініціатив «ІнСорс» 2020 став роком відкриття нових 
горизонтів та перевірки на стійкість, професійність і цілеспрямованість. 

Команда ГО «ІнСорс» щиро дякує друзям, колегам та партнерам, які 
були і залишаються разом з нами протягом років. Завдяки Вам та Вашій 
підтримці ми діємо, творимо та зростаємо.

Наша команда щиро вірить, що 2021 рік для кожного буде роком 
можливостей, нових партнерств та стрімкого руху вперед.

Будьте з нами і разом ми доведено: ІНІЦІАТИВИ ТВОРЯТЬ ЗМІНИ!

Щиро Ваша, команда ГО «ІнСорс».
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